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Budapest, nov. 13.

rosban az utcákon csak karhatalmi igazolvánnyal 
szabad tartózkodni. Yates ezredes azonban megcá­
folta ezt a hírt

A nemzeti hadsereg Budapesten csak kisebb 
külőnitménul hagy hátra. $ a közbiztossági szolgátok 
tót továbbra is a rendőrség, csendőrség és a kar ha-

A magyar kormány és az antant budapes j  alakulatok lát iák el. nta masa a nemzeti had.
képviselői a román királyi csapatok parancsnok- * ? ? * % ? *  °°nal * 0 r 'szin-mnenl területeket vén t 
ságával tárgyalásokat folytattak Budapest ki- a  0
ürítéséről. A tárgyalások teljes eredm énnyel vég- A nemzeti hadsereg bevonulása, 
zödtek s a rom án királyi csapatok ennek követ- . . . . _ .
kéziében pénteken reggel, illetve a délelőtt fo- A nemzeü hadsereg unnepws bevonulásáról és 

lyamánkiürítik a fővárost, s a rend további fen- fogadásáról a főváros plakátok utján tájékoztatja 
tartását a nemzeti hadsereg bevonulásáig az a közönséget. Ezek az ünnepségek e hónap 16-án, 
újonnan alakult karhatalom nak  átadják. vasárnap lesznek, értesülésünk szerint a következő

Az átadás részletei a következők: sorrendben:
— A fővárosban lévő összes karhatalmak és Vasárnap reggel 6 órakor a kelenföldi pálya­

csendőrök 13-án délután hat órakor készültségbe udvaron megérkezik Horthy lővezér és vezérkara, 
lépnek. Fegyverrel az utcán a Duna budai oldalán A pályaudvaron a hadügyminiszter fogadja a főve- 
14-én délelőtt hét óra előtt, Pesten délelőtt 10 óra zérU a ki ezután a Fehérváry-uton át lovas mesnet- 
előtt mutatkozniok nem szabad. Ennek a tilalomnak ben megindul a város télé, A őzben megkondu.üak a 
a megszegése azt vonná maga után. hogy a románok főváros összes harangjai.
nem vonulnának ki A Gedért-téren leláhitandó diszkapu előtt fogja

_  A román őrségek felváltása lS-áról li-érelo?*d“  polgármester vezetésével a
virradó éiszaka történik. H elvüket a rendőrség fog. V T *. . .  , , a ,í j hadsereg csapatai a Ferenc József.hídon, a Vamhazlatra el antant ősziek vezetéseve!. A nemzet, hadsey é̂s haladnék vés
T ;f? ő  í  " B“?a J eT l S orakor irik el is deK ax Alkotmány-utcáig, a rnelven keresztül az Ország, 

előtt 10 orakor lephetik at. vonulnak föl. A kormány és az állami f i
A karhatalmi századok Budán ugyancsak hatóságok itt fogják ünneplésén fogadni a hadsere- 

14-én reggel 7 órakor. Pesten délelőtt 10 órakor vo* gei ¿g a fővezért.
nulnak föl a készültségi helyekről. Ez előtt az idő- A parlament előtt Friedrich István miniszter- 
pont előtt csak az antant-tisztek engedelmével lép- ^ ő k  fogja üdvözölni Horlhyt és a nemzed had- 
hetnek akcióba (zavargás, rablás, stb.). sereget. fővezér válasza után Friedrich István

— A nemzeti hadsereg az ősszekötő-hidat. ¡miniszterelnök leánya bokrétát nvu.it át Horthynak. 
Rákos-rendezőt váci vasutat, újpesti hídfőt délután Az ünnep további folyamán a budapesti nők egy kül- 
1 órakor légi át. dötlsége selyem nemzeti szinü zúsz.ói ad át a fpve-

A románok 15-én Tápiósáp—Monor—Szabad- zennek s Magyarország egy selyemmel kihimzett tér- 
szállás vonalára, a nemzeti hadsereg pedig Isaszeg— képét, a melyen a „hadak útja Horthy Miklós had- 
Pócel—Vecsés—ócsa vonalára érkezik meg. seregének fe.vonulási iránya Szegedtől a Dunánlu-

EUenőrizheteilen forrásból kolportálíák azt a 10,1 at, |1̂ ,da êi lr® arany szálakkal van kivarrva. A 
hírt hogy a nemzeti hadsereg riadója esetén a fővá- me sz e e  ro \a  o gyek gyaszkLyolos

virágcsokrot nyujlanak át ezután a fővezérnek. Maid 
a parlament lépcsőin felállított oltár előtt Csernoch 
János hercegprímás fényes papi segédlettel ünneplés 
tábori misét fog pantifiká ni, azután az egyházak 
¡képviselői megáldják a nemzeti hadsereg zászlóit.

Beöthg Zsolt erre az alkalomra a 48-as honvé­
dek aposzlrofálásával magas szárnyalásu ódát irt, a 
melyet Rákosi Szidi színművésznő, a Nemzeti Szín­
ház örökös tagja fog elszavalni.

Az orszagház előtt a hatóságok, testületek és 
a pártok küldöttségei részére külön helyeket tarta­
nak fönn.

A testületek közül egyedül a MOVE. (Magyar 
Országos Védőerő-Egyesület), a melynek égisze alatt 
szerveződött a nemzeti hadsereg. 2000 fővel szándé­
kozik résztvenni az ünnepségen s a hírlapok utián 
hívja föl tagjait, hogy jelentkezzenek az egyesület 
aranykéz-utoai helyiségében. Az ünnepségre 4 gya­
logzászlóalj. egy-cgy fél géppuskás századdal. 2 lovas- 
század. 2 géppuskás lovas-század és 2 tábori ágvus- 
üteg vannak kivezényelve. Este 6 órakor az Opera­
házban díszelőadás lesz: Bánk bán és Hunyadi
László első fölvonásait adják elő. Előadás után 
Friedrich István miniszterelnök lakásán szükebb- 
körü tea lesz, a melyen körülbelül százhúsz vendég 
vesz részt.

A fővárost természetesen a bevonulás napjára 
föllobogózzák és a közönség az útvonalon és az Or- 
^zágház előtt fogja virággal köszönteni a magyar 
nemzeti haderőnek négyszáz év óta első bevonulását 
az ország fővárosába. A rendező-bizottság fölhívja a 
közönséget, hogy a házakat minél szebben dí­
szítse föl.

Azon az útvonalon, a melyen a nemzeti had­
sereg bevonul, reggel fél nyolc órakor megszűnik a 
kocsi- és a villamosközlekedés.

A fogadóbizottság figyelmezteti a közönséget, 
hogy a földművelésügyi minisztérium és a Kúria ab­
lakaiba hölgyeknek jegyet adnak ki. Jegyet kérni az 
Országházban, a pénzügyminiszter fogadótermében 
lehet pénteken reggel 9 órától este 6 óráig. A kik je­
gyet kapnak, azt szombaton délután 2 és 6 óra közt 
vehetik át ugyanott.
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Horthy fővezér nspiparancsa.
A nemzeti hadseregnek Budapestre való bevo­

nulása alkalmából Horthy Miklós fővezér a követ­
kező napiparancsot intézte csapataihoz és az alá­
rendelt karhatalomhoz:

Felelősséget vállaltam a magyar kormánnyal 
és az antant-hatalmakkal szemben, hogy a nem­
zeti hadsereg Budapest megszállása alkalmával 
tartózkodni fog mindennemű önkényes, törvényel­
lenes föllépéstől, pogromtól, mindennemű kihívó 
magatartástól és minden eljárástól, a mely túllépi 
a hadsereg részére megállapított hatáskört. Meg­
követelem, hogy ezen általam vállalt kötelezett­
ségnek a nemzeti hadsereg a legteljesebben ele­
get fog tenni. Tudatában annak, hogy a bűnösök 
bűnhődni fognak, számítok minden tiszt és min­
den ember odaadó támogatására. annál is inkább, 
mert fönti ígéretem beváltása menti meg hazán­
kat a nyomorúságtól és az ország jövőjére a leg­
nagyobb jelentőséggel bir. Ezen parancs a nem­
zeti hadsereg minden tagjának tudomására ho­
zandó.

Statárium ,
Az igazságégy mini s ztérkimban nyert tájékoz­

tatás szerint kihirdetik a statáriumot. A hatóságok 
megnyugtatják úgy a munkásságot, mint a főváros 
egész lakosságát, hogy a legnagyobb nyugalommal 
várja meg a történendőket Senkinek sem lesz bán- 
tódása. a ki a rendet szereti. Nemsokára az álcán 
lesznek a plakátok, a melyek a szükséges tudnivaló­
kat közük a közönséggel. Rövid időre a telefonfor­
galom is korlátozva lesz. de ezek a megszorítások 
csak rövid ideig lesznek életben.

A Karhatalom intézKedései
A budapesti karhatalom részéről minden előké­

szület megtörtént a rend biztosítására. A karhatalmi

intézkedésekről Dobók Géza ezredes, karhatalmi fő­
parancsnok a következőket mondta Az Est munka­
társának :

A karhatalom kizáróan a rend feniarlása cél­
jából alakult. Létszáma olyan nagy. hogy bármilyen 
nagy ellentállást könnyen és gyorsan letörhet.

A polgárság tehát nyugodt leiiek Valószínűt­
len. hogy valaki meg merné kockáztatni azt, hogy a 
rend fö(borítását megkísérelje. Az egy év előtti ko­
média nem fog megismétlődni.

A karhatalom minden egyes tagjának meg­
mondottuk, hogy a rendbontókat tétovázás, kérde­
zés és irgalom nélkül az utolsó emberig fel kell bon­
colni. A karhatalomnak azon tagjai, a ki ezen paran­
csol nem tartaná be. le lesz tartóztatva és gyávaság, 
valamint kötelességmulasztás miatt haditörvényszék 
elé fogjuk állítani.

A polgárság köteles a karhatalom tagjainak 
engedelmeskedni. A karhala óra tagjainak ismertető 
jelvénye: a bal feisőkaron egy körülbelül 10 centi­
méter széles lebélyegzett nemzeliszinü szaiag Bp. K. 
betűkkel (Budapesti Karhatalom).

A karhatalomhoz tartoznak: a rendőrség,
csendőrség, a határrendőrség és a katonákból, to­
vábbá az önként jelen.kezö polgárokból a.aku.t csa­
patok. Azokat az egyéneket,1 a kiü karhatalmi jel­
vényt jogtalanul viselnek, felkoncoljuk.

A karhatalomnak megparancsol látott, hogy 
pogromokat ne rendezzen és né engedjen meg. Most 
kaptunk éppen egv .¡elöntést. hogy 13-ról 14-re vir­
radó éjjelen a munkások a zsidókkal eauetértve. ko­
moly zavargásra készülnek. Mi ezt nem fogjuk meg­
tűrni. Bármi yen zavar esz. vérbe fojtom. Ha hu­
szonnégy óráig fog is folvni a harc. az ország fővá­
rosában mégis a rend fog győzni. Előzetes cenzúrát 
fogunk életbeléptéim, de ez a lapoknak is az érdeke. 
A záróóra továbbra is 11 óra marad. Szesztilalom 
nem lesz.

fomd;


